05 – PERITO CRIMINAL / CÊNCIAS CONTÁBEIS

PROVA DE CONHECIMENTOS GERAIS

(Português – Atualidades – Informática – Noções de Direito Processual Penal)

PORTUGUÊS

Número de Questões: 10 (dez)

Valor de Cada Questão: 1,25 ponto

TEXTO I

Comportamento Anti-Social: a Agressão
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Deixando de lado preocupações estritamente numéricas, poderíamos iniciar nossa abordagem da agressão de forma bastante trivial. Se quiséssemos, por exemplo, eleger um assunto que ocupasse, atualmente, um lugar especial nas conversas cotidianas entre as pessoas, em casa, entre amigos, nos espaços públicos ou no trabalho, poderíamos apontar, sem medo de errar, a agressão e a violência humanas. Chega mesmo a ser surpreendente a “disputa” entre os interlocutores para ver quem mais acumula experiências pessoais, como vítimas ou espectadores, de assaltos, seqüestros, ofensas, brigas, atos de vandalismo, crimes e assim por diante. Os casos se sucedem quase sempre acompanhados por uma descrição minuciosa da extraordinária capacidade do homem em causar danos e maus-tratos em seus semelhantes, de forma gratuita, deliberada ou vingativa, e com requintes de crueldade, frieza ou destempero. Quantos de nós não se sentem atraídos por essas histórias e avidamente interessados em ver de perto esses incidentes? Fala-se até que as próprias crianças, hoje em dia, não mais demonstram qualquer perplexidade como testemunhas de cenas reais ou de ficção, que exibem atrocidades sem limites. E, pior ainda, são elas, muitas vezes, os próprios protagonistas dessas cenas de violência.

Se ampliássemos nossa curiosidade e quiséssemos saber que tópico mais absorve as manchetes de jornais e revistas, os programas de televisão, os filmes e livros de sucesso, teríamos seguramente a mesma resposta. O mundo moderno e globalizado nos permite afirmar que se trata, lamentavelmente, de uma tendência quase universal, as exceções ficando por conta de comunidades restritas e isoladas do alcance da tecnologia e do progresso.

Vivemos, então, numa era de violência e agressão ímpares na história da humanidade? Certamente, a violência não é um fenômeno recente, já que ela se faz presente na história da humanidade, em todas as épocas e em todos os lugares. E seriam esses fenômenos irreversíveis em sua marcha, mesmo diante do altíssimo nível de desenvolvimento jamais alcançado pelo homem? Seria desnecessário dizer, mas nem todo progresso é para melhor nem todos os seus benefícios revertem em prol do ser humano. Algumas investidas que se fazem contra o próprio homem, “em nome desse progresso”, nos levam a descrer, em certos momentos, da capacidade humana em discernir entre atos “inteligentes” e atos “primitivos”.

A exacerbada “espetacularização” do fenômeno da agressão na mídia em geral e a iminência de sua “naturalização” – denunciam os estudiosos dessa problemática – obscurecem as perspectivas de convívio social satisfatório pela incontrolabilidade de sua ocorrência e de seus efeitos nefastos e destrutivos. Filósofos, juristas, cientistas  políticos, sociólogos e psicólogos debruçam-se, já há algum tempo, sobre o estudo do comportamento agressivo na tentativa de decifrá-lo e, assim, impedir sua progressão e suas conseqüências. No entanto, a despeito do avanço do conhecimento em tantos setores, com pouco ainda se pode contar, nessa área específica, que possa ser aplicado com sucesso para deter o ritmo vertiginoso da escalada da violência.

(Aroldo Rodrigues e outros. Psicologia Social. P. 204-5)

QUESTÕES
01. Com relação às classes de palavras, foram empregadas com o mesmo valor:

A) “que”, linha 02, e “que”, linha 15

B) “que”, linha 10, e “que”, linha 30

C) “que”, linha 11, e “que”, linha 22

D) “que”, linha 13, e “que”, linha 19

02. De acordo com a norma gramatical, pode-se afirmar corretamente sobre a concordância verbal em “Quantos de nós não se sentem atraídos por essas histórias”, linha 09:

A) se o sujeito fosse Quem de nós, o verbo poderia ficar no singular ou no plural

B) A concordância quantos de nós não nos sentimos também é aceita

C) o verbo só pode ficar na terceira pessoa do plural

D) o verbo pode ficar no singular ou no plural indiferentemente

03. Com relação à sintaxe da oração, o período iniciado na linha 13 e concluído na linha 15 possui:

A) três subordinadas adverbiais, duas coordenadas sindéticas, uma substantiva e duas principais

B) duas subordinadas adverbiais, uma coordenada sindética, uma substantiva e duas principais

C) duas subordinadas adverbiais, uma coordenada sindética, duas substantivas e três principais

D) três subordinadas adverbiais, duas coordenadas sindéticas, duas substantivas e três principais

04. A passagem “na tentativa de decifrá-lo e, assim, impedir sua progressão e suas conseqüências”, linha 29, revela circunstâncias de:


A) proporção e finalidade
C) condição e proporção


B) conseqüência e condição
D) finalidade e conseqüência

05. A expressão “a despeito do avanço do conhecimento em tantos setores”, linha 29-30, tem o sentido preservado em:

A) mesmo que o conhecimento tenha avançado em tantos setores

B) a fim de que o conhecimento avance em tantos setores

C) em relação ao avanço do conhecimento em tantos setores

D) já que o conhecimento avançou em tantos setores
TEXTO II

A Família e as Drogas
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Muitos pais, ao se perguntarem por que seus filhos se drogam, não notam que a procura da resposta tende a incluí-los. É comum, em famílias com estrutura geradora de patologias, que o fenômeno não seja percebido com facilidade. É necessário, muitas vezes, que o quadro se agrave para que os outros participantes do grupo familiar se dêem conta de sua inclusão na problemática. Em muitos grupos, e na grande maioria no de adolescentes, experimentam-se drogas, sem, entretanto, evoluírem para uma toxicomania. Até porque, nessa etapa da vida, as pressões do grupo e a necessidade de contestação sistemática como uma prática de liberdade levam rapazes e moças a experimentarem drogas. Isto não quer dizer que todos se tornarão dependentes, ou que venham de famílias, como diz Kalina, pré-aditivas.

Na origem de qualquer drogação, estão a falta de amor e o abandono – a verdadeira origem dessa grave patologia. A utilização da droga, seja de qual espécie for, é sempre um sintoma que denuncia um grave comprometimento com a possibilidade de se lidar com a frustração. O acúmulo de frustrações, as quais desde a mais tenra infância atormentam uma pessoa, a leva a uma total intolerância com o seu viver, com o seu dia-a-dia. Essa vida insuportável é aliviada através da utilização de uma droga, possivelmente como vê ou via seus pais fazerem, muitas vezes de forma socialmente bem aceita, através de um Lexotan, um Rohipnol, um Whisky para relaxar. Ou seja, o efeito psicológico desejado é sempre o de um anestésico para a angústia, mesmo que o efeito físico-químico seja diverso. É comum que anúncios de bebidas e cigarros venham sempre associados a sucesso, dinheiro, felicidade no amor, através de belos homens ou mulheres. É a vida de sucesso, de felicidade plena, ou seja: sem frustrações – o ideal maníaco da felicidade eterna e ininterrupta! Contudo essa não é a forma como o ser humano vive: a angústia irrompe e com ela temos que nos haver – nem todos suportam isso, daí os anestésicos sob a forma do uso continuado de drogas, as mais diferentes. O adolescente é presa fácil desse tipo de apelo: ele também quer ter sucesso, aparecer como importante e crescido. São, contudo, as drogas ditas oficiais as que, na verdade, mais trazem problemas de internações no âmbito da saúde pública: o cigarro, na área de pneumologia, e a bebida, na saúde mental. Normalmente o adolescente começa bebendo, e os pais achando graça do porre do filho – já é homem, pode beber! Contudo, se fumar maconha, escandaliza a todos.

Em muitas casas, em vez de biblioteca na sala, encontramos o bar, ou o bar como altar, onde se fomenta uma cultura do álcool – uma idolatria muitas vezes de funestas conseqüências. É extremamente corriqueiro e até de bom tom oferecer-se uma bebida, quase sempre alcoólica, para a visita que chega. A pergunta é feita, de preferência no diminutivo – quer uma cervejinha, um whiskyzinho, uma batidinha? –, forma que se usa para negar o conteúdo perigoso do álcool. Apesar de sabermos que comer e beber em conjunto sempre foi uma forma que os seres humanos utilizaram para reforçar os laços sociais e religiosos, é necessário também lembrar que, em certas condições, isso pode se tornar uma prática de finalidade oposta, ou seja, não de reforçar, mas de cortar os laços. Grupos de usuários geralmente mantêm-se fechados, inclusive procurando evitar a saída de qualquer membro, devido à intensa inveja que essa saída produz. Os laços com os de fora, com os caretas, não são desejáveis, até porque o grupo se fecha em torno de um discurso extremamente pobre, no qual a temática da droga e seus efeitos é preponderante.

(Luiz Alberto Pinheiro de Freitas. Adolescência, Família e Drogas. P. 42-4)

06. A explicação para o emprego das vírgulas está coerente em:

A) “Muitos pais, ao se perguntarem por que seus filhos se drogam, não...”, linha 32 ( destacam uma oração substantiva

B) “A utilização da droga, seja de qual espécie for, é...”, linha 41 ( evidenciam um aposto

C) “O acúmulo de frustrações, as quais desde a mais tenra infância atormentam uma pessoa, a leva...”, linhas 42-43 ( isolam uma oração adjetiva explicativa

D) “é necessário também lembrar que, em certas condições, isso...”, linhas 61-62 ( separam termos de mesma função

07. Como “com o seu dia-a-dia”, linhas 43-44, e eles se esforçam dia a dia, as expressões destacadas estão corretamente empregadas em:

A) Há cerca de dez jovens que conversam a cerca de drogas.

B) Os jovens falavam à-toa e fizeram uma declaração à toa.

C) Senão houver combate às drogas, os jovens se prejudicarão. Tem que haver, se não os prejuízos serão incalculáveis.

D) Os jovens não compreenderam por que as autoridades não apresentaram o porquê do crime.

08. Do mesmo modo que “insuportável”, linha 44, e “álcool”, linha 60, são obrigatoriamente acentuadas:

A) acordo, itens, porque

B) economico, paineis, pesquisara

C) odio, refens, virus

D) renuncia, retifica, sabia

09. Em “devido à intensa inveja”, linha 64, haveria crase, se a expressão fosse permutada por:

A) devido a punição aos traficantes

B) devido a questões políticas

C) devido a essa guerra

D) devido a ela

10. Sobre a tipologia textual, é correto afirmar que:

A) o texto é totalmente dissertativo, pois o autor empregou pontos de vista e argumentos

B) o texto é predominantemente narrativo, pois conta a história de muitas personagens

C) há uma mistura equilibrada entre narração e dissertação, pois se trata de uma história argumentativa

D) há uma mistura de descrição com dissertação, com predomínio da descrição

ATUALIDADES

Número de Questões: 10 (dez)

Valor de Cada Questão: 1,25 ponto

11. A Síndrome Respiratória Aguda Severa (SARS), conhecida como “pneumonia asiática”, foi descoberta :

A) na China

B) no Japão

C) na Índia

A) na Rússia

12. Em abril deste ano Paulo Coelho, autor de vários best-sellers mundo afora, lançou seu livro mais recente:

A) Demônio e a Senhorita Prym

B) Alquimista

C) A Caminho do Paraíso

D) Onze Minutos

13. A I Conferência Nacional da Cidade, com o tema - Direito à Cidade e as mudanças no Brasil, foi realizada em Fortaleza entre 11 e 13 de abril deste ano, sob a liderança do Ministro das Cidades:

A) Agnelo Queiroz

B) Olívio Dutra

C) Miguel Rossetto

D) Antonio Palocci

14. O Programa Fome Zero, do governo federal, foi lançado no Nordeste, no estado do Piauí, na cidade de :

A) Guaribas

B) Campo Maior

C) Floriano

D) Picos

15. Pelos padrões ocidentais, a única democracia no mundo islâmico é praticada no(na):

A) Turquia

B) Paquistão

C) Líbano

D) Jordânia

B) 16.  Na guerra contra o Iraque, os EUA pretendiam:

A) apenas invadir e guerrear

B) vencer e depois retirar-se, como na Bósnia

C) vencer e manter uma tropa, como no Afeganistão

D) vencer e em seguida governar

17. Os cinco membros permanentes do Conselho de Segurança da ONU, todos com o poder de veto, são::

A) Inglaterra, Irlanda, Bélgica, França e EUA

B) Bélgica, França, EUA, Rússia e Arábia Saudita

C) Inglaterra, França, EUA, Rússia e China

D) EUA, Rússia, Arábia Saudita, Inglaterra e Espanha

18. As Agências Reguladoras, surgidas no Brasil após as privatizações, têm como missão fiscalizar:

A) a política governamental na área da economia

B) as MPs (Medidas Provisórias)

C) as prestadoras de serviços públicos

D) as contas ministeriais

19. São chamados dekasseguis:

A) Os imigrantes brasileiros residentes no Japão

B) os japoneses que moram no Brasil

C) quaisquer descendentes de japoneses

D) os japoneses agricultores do sul do Brasil

20. Entre as novas secretarias criadas pelo governo Lúcio Alcântara, no Ceará, está a de:

A) Turismo

B) Trabalho e Empreendedorismo

C) Ciência e Tecnologia

D) Segurança Pública

INFORMÁTICA

Número de Questões: 05 (dez)

Valor de Cada Questão: 1,25 ponto

21. Com respeito ao Word 2000, assinale a opção verdadeira:

A) Em um documento é possível intercalar páginas com orientação retrato e paisagem.

B) Em Mala direta a origem do dados deve ser um documento do Word.

C) Em tabelas os somatórios das colunas devem ser feitos manualmente, pois o programa não possui a característica de somar automaticamente .

D) Macros são pequenos programas feitos em VBA (Visual Basic Aplications). 

22. Uma célula A1 do Excel 2000 possui um número, para que a formatação desta  célula torne-se um percentual. Marque  a opção que descreve o procedimento correto :

A) Criar uma formula para dividir o contéudo da célula por 100.

B) Formatar - Formatar células – Número – Personalizar

C) Formatar – Formatação condicional

D) Formatar - Formatar células – Número – Porcentagem

23. Com respeito ao Word 2000, escolha a opção verdadeira sobre o significado de fontes “TRUETYPE”:

A) São fontes específicas para uso em trabalhos de monografias, dissertações e teses.

B) São fontes utilizadas em trabalhos que envolvem muitas expressões matemáticas.

C) São tipos de letras escolhidas quando a mesma fonte será usada na tela e na impressão.

D) Este tipo de fonte não faz parte do aplicativo Word 2000.

24. Analise as seguintes afirmações abaixo:

I  - BROWSER são programas utilizados para navegação pela Internet.

II  - HTML é uma linguagem de 2.ª geração usada para manipulação de dados científicos.

III  - CAVALO DE TROIA são programas baixados da Internet com o propósito de espionar o conteúdo do seu disco rígido, extraindo informações e enviando para o autor do programa via Internet.

IV  - INTERNET2 é uma nova versão da Internet, cujo acesso é restrito a cientistas, instituições de pesquisa e universidades.

A)  São corretas as afirmações :

B) II , III e IV

C) I, II    e IV

D) I, III  e IV

E) I, II , III e IV

25. Analise as seguintes afirmações abaixo sobre o Microsoft Office 2000: 

I  - Word pode trabalhar com tabelas, textos e gráficos.

II  - Powerpoint não faz parte do Office 2000.

III  - Access foi idealizado para trabalhos de editoração eletrônica envolvendo um volume grande de informações.

IV  - Excel é voltado para o trabalho com planilhas e gráficos.

 São corretas as afirmações :

A) II , III e IV

B) I, II    e IV

C) I, III  e IV

C) I e IV

NOÇÕES DE DIREITO PROCESSUAL PENAL

Número de Questões: 05 (dez)

Valor de Cada Questão: 1,25 ponto

26. No exame para o reconhecimento de escritos, por comparação de letras, observar-se-ão as seguintes regras:

I  - a pessoa a quem se atribua ou se possa atribuir o escrito será intimada para o ato, se for encontrada;

II  - para a comparação, poderão servir quaisquer documentos sobre cuja autenticidade não houver dúvida;

III  - a autoridade não poderá realizar diligências nos arquivos públicos, mesmo que daí não possam ser retirados documentos necessários para a comparação.

Estão corretas:

A) I e II;




B) I e III;

C) II e III;




D) I, II e III.

27. Havendo dúvida sobre a identidade do cadáver exumado, proceder-se ao reconhecimento pelo ________(I)_____ ou pela ______(II)______, lavrando-se auto de reconhecimento e de identidade, no qual se descreverá o cadáver, com todos os sinais e indicações.


As expressões que completam corretamente a oração acima se encontram na alternativa:

A) exame de sua carteira identidade (I), oitiva do Ministério Público (II);

B) instituto de identificação e estatística ou repartição congênere (I), indicação de pessoa da confiança do Ministério Público (II);

C) exame de sua carteira de identidade (I), pessoa indicada por um médico residente na Comarca (II);

D) instituto de identificação e estatística ou repartição congênere (I), inquirição de testemunhas (II).

28. Assinale a única alternativa que contém afirmação correta:

A) a confissão do acusado poderá suprir o exame de corpo de delito, mesmo quando a infração deixar vestígios;

B) o exame de corpo de delito poderá ser feito em qualquer dia e a qualquer hora;

C) os exames de corpo de delito e as outras perícias serão feitos por, no mínimo, dois peritos oficiais e dois peritos indicados pelas partes interessadas;

D) o laudo pericial será elaborado no prazo máximo de trinta dias, podendo este prazo ser prorrogado, em casos excepcionais, a requerimento do Ministério Público.

29. Em casos de lesões corporais, se o primeiro exame pericial tiver sido incompleto, proceder-se-á a exame complementar:

A) em virtude de requisição do ofendido;

B) por determinação do defensor do acusado;

C) por determinação da autoridade policial;

D) a requerimento da autoridade judiciária.

30. Não sendo possível o exame de corpo de delito, por haverem desaparecido os vestígios:

D) a prova testemunhal poderá suprir-lhe a falta;

E) o suprimento somente poderá ser feito por depoimento de dois Oficiais de Justiça;

F) a inspeção judicial suprir-lhe-á a falta;

G) as diligências realizadas pelo representante do Ministério Público suprir-lhe-ão a falta.

PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

Número de Questões: 50 (cinqüenta)

Valor de Cada Questão: 1,25 ponto

31. Com relação ao Balanço Patrimonial, é correto afirmar:

A) No ativo e no passivo, as contas serão dispostas em ordem decrescente de grau de liquidez dos elementos nelas registrados.

B) Os saldos devedores e credores que a companhia tiver o direito de compensar serão classificados separadamente no ativo realizável a longo prazo.

C) O balanço patrimonial é a demonstração contábil, cujo objetivo é evidenciar o patrimônio da entidade.

D) No ativo e no passivo, as contas serão dispostas em ordem crescente de grau de liquidez dos elementos nelas registrados.

32. O lançamento contábil de uma venda será feito pela emissão da nota fiscal e efetiva entrega da mercadoria, independentemente do recebimento da duplicata. Essa afirmativa diz respeito ao Princípio da:

A) Continuidade

B) Competência

C) Entidade

D) Oportunidade

33. Indique, dentre os elementos abaixo, aquele que NÃO é fato permutativo:

A) Capitalização de reservas

B) Aquisição de mercadorias a vista

C) Reversão de reservas para contingências

D) Venda de mercadorias com lucro

34. Quando dos lançamentos de encerramento do exercício social, as contas de receita e despesa:

A) normalmente ficam com saldo devedor e credor, respectivamente.

B) ficam com saldo zero.

C) normalmente ficam com saldo.

D) não são encerradas.

35. NÃO é item que integra a Demonstração das Origens e Aplicações de Recursos:

A) Origens de recursos

B) Aplicações de recursos 

C) Variação do Capital Circulante Líquido

D) Destinações para reservas de lucros 

36. No Balanço Patrimonial de encerramento de exercício social, suponha um financiamento bancário contratado dois meses antes do encerramento do exercício no valor de                          “R$ 1.200,00”, pagável em três prestações semestrais de igual valor. No Passivo Circulante deve figurar: 

A) 1200
C)  800

B) 1000
D)  600

37. Suponha um balanço onde o Ativo corresponda a                “R$ 600,00” e o passivo exigível “R$ 400,00”. Quanto seria o novo valor do Ativo e do Passivo Exigível, respectivamente, após uma compra de mercadoria para revenda no valor de “R$ 100,00”, sendo 50% pago à vista e 50% pago a prazo? 

A) 650; 450 
C)   700; 600
B) 450;650
D)   600; 700

R A S C U N H O

38. Considerando os dados a seguir, referentes ao mês de dezembro de 1999, calcule o resultado de acordo com os Princípios Fundamentais de Contabilidade:

- despesa de dez de 2002 paga em jan de 2003   
R$ 136,00

- despesa de jan de 2003 paga em dez de 2002        
R$ 154,00

- despesa de dez de 2002 paga em dez de 2002    
R$ 145,00

- receita de dez de 2002 recebida em jan de 2003 
R$ 127,00

- receita de jan de 2003 recebida em dez de 2002  
R$ 163,00

- receita de dez de 2002  recebida em dez de 2002 
R$ 151,00

Assinale a alternativa verdadeira:

A) Lucro de R$ 15,00

B) Prejuízo de R$ 3,00

C) Lucro de R$ 4,00

D) Prejuízo de R$ 15,00

39. A empresa vendeu R$ 15.000, só recebendo R$ 5.000; teve como despesas R$ 12.000, só pagando R$ 1.000. Os resultados pelos regimes de Competência e Caixa são, respectivamente:

A) 3.000 e 4.000

B) 4.000 e 5.000

C) 5.000 e 6.000

D) 5.000 e 1.000

40. Em termos de Critério de Atribuição de Preços aos Estoques, podemos dizer:

A) O Fifo não é permitido pela legislação

B) O Lifo não é recomendável em época de inflação 

C)   O Preço Médio se adequa ao Controle Permanente

D) O Nifo é aceito pela nossa legislação

41. No que tange ao valor do Estoque

A) Custo Específico: O Estoque fica valorizado pelo Preço Médio

B) PEPS: O Estoque fica valorizado pelas primeiras entradas remanescentes.

C) UEPS: O Estoque fica valorizado pelas últimas entradas remanescentes

D)  MÉDIO: O estoque fica valorizado pelo preço médio ponderado

42. O Ativo Imobilizado tem três características fundamentais

A) Natureza relativamente permanente, não se destina à venda, não é utilizado no negócio

B) Natureza relativamente permanente, destina-se à venda, não é utilizado no negócio

C)  Natureza relativamente permanente, não se destina à venda, é utilizado no negócio

D) Natureza relativamente permanente, destina-se à venda, é utilizado no negócio

43. Diz-se que a situação líquida é negativa, quando o Ativo Total é: 

A) Maior que o Passivo Total

B) Igual ao Passivo Exigível

C) Maior que o Passivo Exigível

D) Menor que o Passivo Exigível

44. A demonstração do Fluxo de Caixa explica as variações 

A)  No Disponível

B) Em Duplicatas a Receber

C) No Patrimônio Líquido

D) Nas Aplicações Financeiras


R A S C U N H O

45. Marque V para a afirmação verdadeira e F para a afirmação falsa.

A receita corrente líquida é o somatório das receitas tributárias, de contribuições, patrimoniais, industriais, agropecuárias, de serviços, transferências correntes e outras receitas também correntes, deduzidos:

I  - Na União, os valores transferidos aos estados e municípios por determinação constitucional ou legal, e as contribuições mencionadas na alínea a do inciso I e no inciso II do art. 195, e no art. 239 da Constituição

II  - Nos Estados, as parcelas entregues aos Municípios em decorrência do percentual de excesso na arrecadação fiscal

III  - Na União, nos Estados e nos Municípios, a contribuição dos servidores para o custeio do sistema de previdência e assistência social e as receitas provenientes da compensação financeira citada no parágrafo 9º do artigo 201 da Constituição. 

Assinale a opção verdadeira.

A) I-V;  II-F;  III-V

B) I-V;  II-V;  III-V

C) I-F;  II-F;  III-V

D) I-F;  II-F;  III-F

46. Marque a opção que depende da prévia autorização legislativa e de indicação dos recursos disponíveis que compensarão a sua abertura.

A)  Crédito especial e suplementar

B) Crédito extraordinário e especial

C) Crédito suplementar e extraordinário

D) Somente os créditos suplementares

47. Numere a segunda coluna de acordo com a primeira

(1)
Sistema Orçamentário
(   )
Receita Prevista

(2)
Sistema Financeiro
(   )
Bancos c/Movimento

(3)
Sistema Patrimonial
(   )
Restos a Pagar



(   )
Execução da Receita



(   )
Variações Ativa



(   )
Dívida Ativa



(   )
Dívida Fundada Interna

A seqüência correta, de cima para baixo, é:

A) 3; 1; 1; 3; 2; 2; 2.

B) 2; 3; 3; 3; 1; 1; 1.

C) 1; 2; 2; 1; 3; 3; 3. 

D) 3; 2; 2; 3; 1; 2; 2.

48. A quem incumbe a indicação dos assistentes técnicos ?

A) Perito

B) Juiz

C) Parte Requerente e/ou Requerida

D) Desembargador

49. A quem compete indeferir os quesitos impertinentes ?

A) Perito

B) Juiz

C) Parte Requerente e/ou Requerida

D) Desembargador

50. Marque a opção que NÃO faz parte dos requisitos profissionais exigidos para execução de uma perícia contábil.

A) Registro na Associação dos Peritos Contadores

B) Registro no Conselho Regional de Contabilidade

C) Nível Superior

D) Conhecimento Técnico

51. Marque a alternativa FALSA.

A) A nomeação do perito é sempre sobre a pessoa e não sobre equipes.

B) O perito do Juízo  e assistente técnico estão sujeitos a impedimento e suspeição 

C) O perito do Juízo  e assistente técnico deverão cumprir os prazos estabelecidos pelo juiz. 

D) Uma das finalidades da perícia é ilustrar abertura de processo.

52. Marque a opção FALSA. 

A) Fraude é uma ação premeditada para lesar alguém

B) Erro é uma fraude proposital

C) Erro é uma ação involuntária, sem o intuito de causar dano

D) Fraude é um erro proposital

53. Sobre Fundo de Comércio é FALSO afirmar:

A) É um “valor imaterial” que se fundamenta na capacidade de lucros esperados da empresa 

B) É a maior valia que um valor real de patrimônio líquido

C) É um “valor imaterial”que se fundamenta nos lucros de exercícios anteriores

D) Está relacionado com a “expectativa de lucros”

54. É desnecessário o cálculo do Fundo de Comércio na:

A) Liquidação de empresa 

B) Apuração de Haveres

C) Retirada de sócios

D) Incorporação de empresas

55. Lucro Cessante está relacionado com:

A) Causas que geram vendas em grande escala

B) Indenização devido ao impedimento normal de atividade praticado por terceiros  

C) Lucros promovidos pelo excesso de venda

D) Indenização quando da exclusão de um sócio

56. São penalidades quando da transgressão  do Código de ética do Contabilista, exceto:

A) Advertência reservada 

B) Advertência pública

C) Censura reservada

D) Censura pública

57. Na aplicação das sanções éticas é considerada como atenuante:

A) Ausência de punição ética anterior 

B) Prestação de relevantes serviços à Contabilidade

C) Observância das normas de conduta por parte do contabilista

D) Falta cometida em defesa prerrogativa profissional

58. A Administração apura infrações e aplica penalidades aos servidores públicos e demais pessoas sujeitas à disciplina administrativa, como os contratados, através do poder

A) hierárquico

B) disciplinar

C) de policia

D) de tutela

 

59. Se o ato administrativo contiver o vício de ilegalidade ou de ilegitimidade ensejará a

A) reversão
C)  anulação

B) revogação
D)  rescisão
 

60. A extinção do ato administrativo em virtude do auto-controle dos atos praticados pelo Poder Executivo se dá por

A) legalidade, gerando efeitos retroativos

B) decisão judicial, sem gerar qualquer efeito

C) conveniência e oportunidade, gerando efeitos retroativos

D) legalidade, gerando efeitos declaratórios imediatos

61. Uma sociedade de economia mista, que explore atividade econômica, 

A) não se submete ao regime de licitação para contratação de obras, serviços, compras e alienações.

B) submete-se ao mesmo regime jurídico trabalhista das pessoas jurídicas de direito público.

C) pode ser instituída por decisão do poder Executivo, independentemente de lei.

D) submete-se ao mesmo regime jurídico tributário das empresas privadas.

62. Com relação aos bens públicos, assinale a alternativa verdadeira.

A) Os bens dominicais que integram o patrimônio de um dos entes estatais não podem ser penhorados.

B) O Estado não pode ser proprietário de terras devolutas.

C) Os bens do Estado do Rio de Janeiro não podem ser desapropriados.

D) A licitação será exigida em qualquer modalidade de transferência de propriedade de bem público.

63. Uma sociedade de economia mista, prestadora de serviço público, por meio de um empregado seu que agiu com negligência ao desenvolver o serviço, causa danos a um terceiro. O terceiro pretende cobrar os prejuízos da sociedade; e esta pretende se ressarcir junto ao empregado. Nessa situação, a responsabilidade civil da sociedade e a do empregado são, respectivamente,

A) subjetiva e subjetiva.
C)  subjetiva e inexistente.
B) objetiva e subjetiva.
D)  inexistente e subjetiva.
64. Uma autarquia federal, qualificada como agência executiva, passa a ter como um ponto diferencial de seu regime jurídico

A) possuir personalidade jurídica de direito privado.

B) não se submeter à fiscalização financeira e orçamentária do Tribunal de Contas da União, mas apenas a fiscalização direta do Congresso Nacional.

C) poder contratar compras, obras e serviços, com dispensa de licitação, em valores que representem até o dobro do limite de dispensa previsto na Lei nº 8.666/93.

D) estar dispensada da celebração de contrato de gestão com o respectivo ministério supervisor.

65. No caso de iminente perigo público, a autoridade competente  poderá usar de propriedade particular, assegurada ao proprietário

A) remuneração ulterior, a ser fixada amigável ou judicialmente, a título de locação.

B) indenização ulterior, se houver dano.

C) remuneração ulterior, a ser fixada amigável ou judicialmente, a título de servidão.

D) remuneração ulterior, a ser fixada amigável ou judicialmente, a título de direito de uso.

66. Nos termos do texto da Constituição da República, a Administração Pública deve observar os seguintes princípios:

C) publicidade, finalidade, moralidade, legalidade e eficiência.

D) publicidade, finalidade, moralidade, oportunidade e eficiência.

E) publicidade, impessoalidade, moralidade, legalidade e eficiência.

F) publicidade, impessoalidade, moralidade, oportunidade e eficiência.

67. Na vigência do Estado de Defesa é correto afirmar que

A) a prisão ou detenção de qualquer pessoa não poderá ser superior a 5 dias, salvo quando autorizada pelo Poder Judiciário.

B) é vedada a incomunicabilidade do preso.

C) é vedada a restrição ao sigilo de correspondência.

D) é vedado ao preso, por crime contra o Estado, requerer exame de corpo de delito à autoridade policial.

68. Não se admite "habeas-corpus" em relação a punições:

A) disciplinares e civis.
C) disciplinares e militares.

B) civis e administrativas.
D) administrativas e militares.

69. Sobre Administração Pública, é correto afirmar que:

A) a Constituição admite a acumulação de dois cargos ou empregos privativos de profissionais de saúde com profissões regulamentadas desde que haja compatibilidade de horários;

B) somente por lei complementar pode ser criada autarquia e autorizada a instituição de empresa pública e de sociedade de economia mista;

C) os vencimentos dos cargos do Poder Legislativo e do Poder Judiciário poderão ser superiores aos pagos pelo Poder Executivo;

D) os cargos, empregos e funções públicas são acessíveis aos brasileiros que preencham os requisitos estabelecidos em lei, vedado o acesso aos estrangeiros, na forma da lei;

70. Sobre crimes de responsabilidade (ou infrações político-administrativas) dos Chefes do Executivo, é correto dizer que:

A) é condição específica de procedibilidade a autorização do Congresso Nacional para que o Presidente da República possa ser julgado pelo Senado Federal;

B) compete ao Tribunal de Justiça processar e julgar o Prefeito;

C) é condição específica de prosseguibilidade a autorização da Assembléia Legislativa para que o Governador do Estado seja processado e julgado;

D) é imprescindível a suspensão do Presidente para que seja instaurado o processo;

71. Representa hipótese de legitimidade extraordinária concorrente, no processo penal condenatório, a legitimidade:

A) do ofendido nos casos de ação penal privada subsidiária da pública;

B) do Ministério Público nos casos de ação penal pública subsidiária da privada;

C) do Ministério Público nos casos de ação penal pública incondicionada;

D) do ofendido nos casos de ação penal exclusivamente privada;

72. Em face dos elementos que constituem as medidas cautelares de coerção, no processo penal, é correto assinalar que a prisão temporária NÃO poderá ser decretada em inquérito policial para apurar crime de furto simples, atribuído a agente primário, ainda quando na presença de indícios de autoria e prova da existência do delito e estando comprovado que o indiciado não tem residência fixa, porque estará ausente o requisito da:

A) preventividade;

B) homogeneidade ou proporcionalidade;

C) acessoriedade;

D) instrumentalidade;

73. Em tema de inquérito policial, é INCORRETO afirmar que:

A) a representação do ofendido constitui notícia crime qualificada;

B) a representação do ofendido alcança autor da infração penal nela não mencionado;

C) o requerimento ou manifestação do ofendido é indispensável para a instauração de inquérito policial visando apurar crime de ação penal exclusivamente privada;

D) vigora no Brasil a regra geral da notícia crime obrigatória;

74. Caso o inquérito policial seja eivado de vício de forma,

A) acarretará a anulação da ação penal, pois o inquérito policial é pressuposto daquela.

B) será mera irregularidade, que deverá ser sanada a qualquer tempo.

C) por tratar-se de peça meramente de informação, nenhuma conseqüência acarretará à ação penal.

D) estará o Ministério Público impedido de oferecer a denúncia.

75. Na oitiva do indiciado, no interrogatório policial, o termo respectivo deve conter a assinatura

A) de pelo menos uma testemunha presencial.

B) de duas testemunhas que lhe tenham ouvido a leitura.

C) do advogado do acusado, obrigatoriamente.

D) de duas testemunhas que lhe tenham assistido a oitiva.

76. O sigilo, previsto na Lei 6368/76,

A) foi ab-rogado pela Constituição Federal de 1988.

B) abrange a prisão em flagrante e o inquérito policial e, na ação penal, ficará a critério exclusivo do juiz a sua manutenção.

C) abrange apenas a prisão em flagrante delito.

D) abrange obrigatoriamente a prisão em flagrante delito, o inquérito policial e a fase da ação penal.

77. Considere os seguintes itens no tocante à jurisdição voluntária:

I  - Não se aplica o princípio da adstrição da sentença ao pedido.

II  - A sentença que decide o pedido faz coisa julgada material.

III  - Não ocorre função substitutiva da vontade das partes.

IV  - O juiz não pode julgar por critérios de conveniência e oportunidade.

SOMENTE são corretos os itens: 

A) III e IV.

B) I e II.

C) I e III.

D) II e III.

78. Publicada a sentença de mérito, ao juiz é defeso alterá-la, salvo nos casos de 

A) acolhimento de embargos de declaração e reexame necessário.

B) acolhimento de embargos de declaração e de reconsideração da sentença que acolheu preliminar de carência de ação.

C) correção de inexatidões materiais e de retratação em agravo retido.

D) correção de inexatidões materiais e retratação em apelação do indeferimento liminar da petição inicial.

79.  Promovida execução de acórdão transitado em julgado que condenou a Fazenda Pública ao pagamento da indenização de caráter alimentar no valor de R$ 5.000,00, deverá o juiz determinar

A) o seqüestro da quantia necessária para satisfazer o débito.

B) o arresto de bens públicos suficientes para garantir a execução.

C) a citação da Fazenda Pública para opor embargos.

D) a penhora de bens públicos suficientes para garantir a execução.

80. Marque a alternativa verdadeira.

A) Citação é o ato pelo qual se dá ciência a alguém dos atos e termos do processo, para que faça ou deixe de fazer alguma coisa.

B) Intimação é o ato pelo qual se chama a juízo o réu ou o interessado, a fim de se defender

C) A Citação poderá ser feita por edital, carta precatória e carta rogatória.

D) A Intimação não poderá ser feita por carta rogatória.

R A S C U N H O
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